
　１．習字ボランティアさんからの報告！
　　　「わ」一般会員の有田秀子と申します。
　　お習字のボランティアをさせて頂いてから、１１年目となりました。
　　昨年１２月までの１０年間は、西区の老人ホーム「風と緑」へお伺いしておりました
　　が、丁度１０年の区切りの良いところで辞めさせて頂き、現在は３年前から同じ西
　　区の老人ホーム「パーマリィ・イン西神春日台」で、毎週月曜日の午後２時～３時
　　まで活動しております。
　　　ご高齢の皆様方が生き生きとして、書道を楽しみ励んでおられるのにご一緒して
　　いますと、私自身が皆様から元気を頂く毎日でございます。
　　　一人で活動しておりますので、休まざるを得ない日もありますが、その次にお伺
　　いした時には、「折角楽しみにしてきたのにがっかりした。」「残念だった。」等々、
　　私にとりましては、嬉しい言葉を頂いております。
　　　お手本は、私が季節にあった言葉を選んで書いたものを持参しておりますが、そ
　　のお手本の言葉の内容や故事についても皆さんとの話にいろいろ花が咲くことも
　　あります。そんな時、私も皆さんのお役に立っているのかな？と実感しております。
　　　微力ですが、お年寄りの方々が、昔を思い出して再度挑戦しておられることにお　
　　手伝い出来ますことは、私の生きがいにも通じております。
　　今後もできる限り続けさせていただきたいと思っております。

　２．カレッジ卒業生のボランティア活動実態調査（シルバーカレッジより）
　　調査時期　　平成２７年１１月～１２月
　　調査対象　　平成２２年度～平成２６年度卒業者全員　１７７６名
　　回答者　　　　１０４６通（回収率　６０．１％）
　　　　（１）卒業後にボランティア活動を「している」「していた」と回答があった人数及び比率

アンケート
コース名 回答者数 １５期 １６期 １７期 １８期 １９期 小計 比率
健康福祉 205 21 40 47 36 41 185 90.2%
国際交流 232 33 39 46 33 41 192 82.8%
生活環境 207 38 40 32 42 31 183 88.4%
美術工芸 99 11 16 13 18 20 78 78.8%
音楽文化 108 19 15 24 18 24 100 92.6%
園芸 104 13 17 20 21 26 97 93.3%
食文化 91 13 19 14 17 21 84 92.3%
合計 1046 148 186 196 185 204 919 87.9%

　　　　（２）ボランティア活動を「している」又は「していた」と回答された
人のボランティア活動の内容（重複回答）
番号 小計 比率
1 国・県・市から任命された職 76 4.6%
2 老人クラブの役員また行うボランティア活動 110 6.6%
3 婦人会の役員または行うボランティア活動 41 2.5%
4 自治会の役員または行うボランティア活動 325 19.6%
5 ふれまちの協議会委員または行うボランティア活動 184 11.1%
6 グループわ 324 19.5%
6 その他（個人や任意のグループによる活動） 601 36.2%

　３．６月西区会でのボランティア活動報告 　
ﾊﾟｰﾏﾘｨｲﾝ西神春日台 書道指導 ４日 木津小学校 学童見守り ２０日
ﾊﾟｰﾏﾘｨｲﾝ西神春日台 ダンス指導 １日 ﾃﾞｨｻｰﾋﾞｽｾﾝﾀｰ永栄園 コーラス １日
井吹台児童館 将棋指導 １日 西体育館花壇グループ 美緑化運動 １日
神出自然教育園 園芸支援 １日
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